
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Уваровщинская средняя общеобразовательная школе» 

 

Результаты 

анкетирования удовлетворенности родителей 

по вопросам организации питания в школе 

Дата: Октябрь 2024 г. 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей организация 

питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители нашей школы. Были получены 

следующие результаты: 

 

В опросе приняли участие 464 родителя (законных представителя), что 

составило 59 % 

 

 

Анализ анкеты для родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» 
 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет Другой 

вариант 

1. Питается ли Ваш ребенок в 
школьной столовой? 

88% 13% - 

2. Удовлетворяет ли Вас система 
организации питания в школе? 

65% 12% 23% 

3. Удовлетворяет ли Вас 

санитарное состояние школьной 

столовой? 

69% 7% 24% 

4. Устраивает ли Вас ежедневное 
меню? 

81% 19% - 

5. В школе ребенок получает... Завтрак+обед 
43% 

Горячий обед 
47% 

Завтрак 
10% 

6. Считаете ли Вы питание в 

школе здоровым и 
полноценным? 

77% 23% - 

7. Говорите ли Вы с ребенком о 
Правильном питании? 

98% 2% - 



Результаты анкеты для родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 
 

 

 


